
 2017الادارة الدولية  –الاختبار الفصلي 

 

 

  ................: من أسباب تجارة الشركات مع الخارج 1السؤال 

 .تنويع وتقليل المخاطر

 .تحقيق ارباح اضافية

 الاستفادة من الطاقة غير المستغلة

 كل ما سبق

 

متعددة كما أنه يتولى إدارتها أشخاص من جنسيات  : الشركة الدولية هي الشركة التي تخضع ملكيتها لسيطرة جنسيات 2السؤال 

 متعددة وتمارس نشاطها في بلدان متعددة

 الشركة المتعددة الجنسياتالتصحيح: .....    خطأ – صواب

 

 :: في نظرية الميزة المطلقة: تتحدد أسعار التبادل في التجارة بين بلدين على أساس 3السؤال 

 .نظرية الفعالية والكفاءة

 .القيمةنظرية 

 .نظرية العمل أساس القيمة

 .نظرية المنافسة

 

 .............:: الشركة الأولى في الميدان هي الشركة 4السؤال 

 التي تقدم منتج أكثر تميزاً من المنتجات الشبيهة في السوق

 الأولى التي اخترقت بمنتجاتها الأسواق الدولية

 التي تقدم منتج جديد وغير مألوف في السوق

 الاجابات السابق ذكرها خطأجميع 

 

 :: حجم الأسرة هو احد العوامل المؤثر في استراتيجيات الشركات الدولية، ويندرج ضمن 5السؤال 

 العوامل الديموغرافية

 العوامل السلوكية

 العوامل المادية ) الفيزيقية(

 لا شئ مما سبق

 

الأصلي للشركة شيء مكلف في حد ذاته وعائق مثبط، يعتبر احدى : أن العمل في بيئة خارجية غريبة بعيدة عن المقر  6السؤال 

 افتراضات نظرية الاحتكار

 خطأ-  صواب

 

 :: أى من العبارات الاتية تعتبر خاطئة 7السؤال 

 .تقوم الشركة الأجنبية بتحويل أرباح إلى الخارج، فتزيد من المقبوضات فى ميزان المدفوعات فى الدولة المضيفة

 .الأجنبي المباشر قد يأخذ شكل استثمار غير مباشر جديدالاستثمار 

  .إن فائض أي بلد هو بالضرورة عجز بلد آخر

 .تعمل الدولة على تقليص عجزها عن طريق تقليل التعامل مع باقي دول العالم

 

 .: إن الاستثمار الأجنبي يخفض العائد على الموارد ، ولكن أيضاً يروج لها 8السؤال 

 الاستثمار الأجنبي يرفع العائد عليها ويحركها ليس من ناحية فنية فقط ولكن أيضًا لأنه يروج لهاالتصحيح: .....    خطأ – صواب

 

وعلى نطاق واسع تكون قيمة هذا المنتج للعملاء أكبر من  الأجنبي: إذا تم عرض منتجات غير متاحة في هذا السوق  9السؤال 

 تقديم نفس منتجات المنافسين وعلى نطاق ضيق

 خطأ-  صواب

 

: في مدى تدخل الدولة وتحكمها في البيئة السياسية: تتدخل الدولة المضيفة بالمصادرة والتأميم، حيث أن المصادرة  10السؤال 

 بدونه، أما التأميم فيعني قصر النشاط المعين على المواطنين المحليينتعني أخذ الملكية مع التعويض أو 

 خطأ-  صواب



: تختص البيئة الاقتصادية طويلة المدى من ممارسة الأعمال في الدولة الأجنبية يمكن التعرف على حجم السوق )من  11السؤال 

 .حيث التركيبة السكانية(

 خطأ-  صواب
 

الإنتاج نسبة للاختلاف في الوفرة النسبية لكل عنصر داخل كل بلد، يعد أحدي افتراضات  : تختلف أسعار عناصر 12السؤال 

 نظرية الميزة المطلقة

 نظرية نسب عناصر الإنتاجالتصحيح:  .....    خطأ – صواب
 

 ..................:: منطقة التجارة الحرة بين عدة دول تعني 13السؤال 

  سوق مشتركة بين هذه الدول

  جمركي بين هذه الدولاتحاد 

 ازالة الحواجز الجمركية بين هذه الدول

 اتحاد اقتصادي بين هذه الدول
 

 :: نظام الحصص يعني أن الدولة 14السؤال 

 تفرض الدولة ضريبة مخفضة على الشركات المستوردة لسلع معينة من الخارج

 تحدد كمية محدودة من السلع المستوردة لا يسمح باستيراد أكثر منها

 تفرض رسوم جمركية مرتفعة على واردات محددة من الخارج

 تفرض الدولة ضريبة مرتفعة على الشركات المستوردة لسلع معينة من الخارج
 

 : الأصول الوطنية قصيرة الأجل مثل أذونات خزانة الدولة والأوراق التجارية تعد من إحدى عناصر الاحتياطات الدولية 15السؤال 

 خطأ-  صواب
 

  ...........: إن التعامل مع البيروقراطية والروتين وتطويل الإجراءات الخاصة بالاستثمار الأجنبي من الأشياء التي 16 السؤال

 .تدفع الشركات الاجنبية نحو الاستثمار

 تشجع الشركات الاجنبية على الاستثمار

 .تثنى الشركات الاجنبية عن الاستثمار

 الاستثمارتحفز الشركات الاجنبية على 
 

 .قد يعمل على زيادة في الاستيراد التي تأتي كنتيجة لتغير الأذواق المستهلكين الأجنبي : إن الاستثمار 17السؤال 

 خطأ-  صواب
 

: الاختلال الاتجاهي : هو الاختلال الذي يظهر في الميزان التجاري بصفة خاصة خلال انتقال الاقتصاد القومي من  18السؤال 

 إلى مرحلة النمو مرحلة التخلف

 خطأ-  صواب
 

 .............:: تخصص كندا في انتاج الأخشاب يعني انها تطبق نظرية 19السؤال 

 نسب عناصر الانتاج

 جميع الاجابات السابق ذكرها خطأ

 الميزة النسبية

 الميزة المطلقة
 

 .جديد تماماً لم يألفه السوق المحلي من قبل: في نظرية الشركة الأولى في الميدان: تقدم الشركة الأجنبية منتج  20السؤال 

 خطأ-  صواب
 

 :: كل ما يلي يعد من عيوب الدخول المبكر للسوق الأجنبي، ما عدا 21السؤال 

قد يتم تغيرات وإصلاحات في قوانين الاستثمار في الدولة المضيفة مما يؤدي إلى تقليل قيمة الاستثمارات للشركة التي قامت 

 .مبكراً بالدخول 

 .الحد من قدرة الشركة على دخول أسواق أجنبية أخرى ذات جاذبية عالية

 تحمل تكاليف زائدة يمكن للشركات اللاحقة في دخول هذه الأسواق تجنبها

 .التحكم فى السوق منذ البداية

 



 : الاستثمارات الغير المباشرة تعتبر من المعاملات الرأسمالية طويلة الأجل 22السؤال 

 التصحيح: الاستثمارات المباشرة...    خطأ – صواب

 

: في نظرية دورة حياة السلعة :نجد أن استثمار الشركة في الخارج يأتي كرد فعل لتحرك قامت به شركة محلية  23السؤال 

 منافسة

 ثم الفناء(  -الضعف –الثبات  -الصعود -النمو -تمر مبيعات السلعة بعدة مراحل) الميلادالتصحيح: ....   خطأ – صواب
 

 :: كل ما يلي يعد من طرق التعرف على المنافع الاقتصادية عند دخول السوق الأجنبي ما عدا 24السؤال 

 .تقسيم المنتجات في السوق

 .حجم السوق من حيث التركيبة السكانية

 .المحتمل للعملاء والذي يعتمد على معدلات النمو الاقتصاديالدخل المستقبلي 

 متوسط الدخل الحالي للعملاء
 

 .: الميزان التجاري: يشمل التجارة المنظورة، أي صادرات وواردات السلع 25السؤال 

 خطأ-  صواب
 

: يعبر كل من عائد ومنصرف المواصلات والاتصالات، كأجور النقل والشحن، إيرادات الموانئ، البريد والبرق،  26السؤال 

 إيرادات شركات التأمين عن الميزان السلعى المنظور

  لمنظورةميزان التجارة غير االتصحيح: .....  خطأ – صواب
 

البلد الأم )موطن واحد(و يشرف على إدارة شئون التواجد السلعي أو الخدمي في : في ...........المركز الرئيسي في  27السؤال 

 :- الفروع

  الشركات الدولية

 . الشركات العالمية

 . الشركات المحلية ، الشركات العالمية

 .الشركات متعددة الجنسيات
 

 :- : شراء الشركة أوراق مالية كأسهم أو سندات تصدرها مؤسسة أخرى يعتبر 28السؤال 

 .استثمار مباشر

 .استثمار غير مباشر

 .لا يعبر عن الاستثمار

 .استثمار مباشر وغير مباشر
 

: ............. هي مجموعة من الشركات التي تعمل في مجموعة من الدول و لكنها تدار )يتُحكم فيها( بواسطة الشركة  29السؤال 

  . إلام في البلد الأصلي

 .الشركات الدولية

 .العالميةالشركات 

 .الشركات متعددة الجنسيات

 الشركات المحلية
 

 ............: : كل ما يلي يعد من مزايا عقد الترخيص ما عدا 30السؤال 

  عدم تحمل تكاليف التطوير والمخاطر المرتبطة بدخول سوق أجنبي جديد

  . أجنبي غير مألوف أو مضطرب سياسياطريقة جذابة عندما تكون الشركة غير مستعدة لتخصيص موارد مالية كبيرة لسوق 

 الحق في الرقابة المشددة على التصنيع والتسويق

 .طريقة جذابة للشركات التي تفتقر إلى رأس المال اللازم لتطوير العمليات الخارجية
 

 :- : تتسم التعاملات التي تتم على المستوى الدولي بخاصيتين هما 31السؤال 

 .عارضة ، وخارج حدود الدولة

 .عارضة، وداخل حدود الدولة

 .دائمة، خارج حدود الدولة

 .مستمرة، وداخل حدود الدولة

 



  .......... فى الشرق الأوسط يعد  sony xperiaبتوزيع جوالات  Sony: قيام شركة 32السؤال 

 .عقد وكالة

 .عقد تصنيع

 .عقد تسليم مفتاخ

 .عقد تصدير
 

العناصر الفرعية للعناصر الفيزيقية التي يجب على الشركات الأجنبية وضعها في : الحراك الاجتماعي يعد من  33السؤال 

 الاعتبار عند رغبتها في الخروج من محيطها المحلي

 العناصر السلوكيةمن التصحيح: .....  خطأ – صواب
 

بدرجة كبيرة على مسار الشركة : .......... هو ذلك النوع من الاستثمار الأجنبي الذى يمُكن المستثمر من التأثير  34السؤال 

 :المساهم فيها

 .الاستثمار الخارجي المباشرة

 .الاستثمار الخارجي غير المباشر

 .الاستثمار الداخلي المباشر

 .الاستثمار الداخلي غير المباشر
 

  ..............: لا تتحمل الشركات الأجنبية تكاليف زائدة عند 35السؤال 

 كل الاجابات صحيحة

 .انتشار الشركة فى الاسواق

 .دخولها السوق متأخرا

 دخولها السوق مبكرا
 

  ..........: إن الحصول على المزايا الرئيسية للسوق يعد من 36السؤال 

 مزايا الدخول متأخر للسوق الأجنبي

 مزايا الدخول المبكر للسوق الأجنبي

 مزايا توسع السوق

 مزايا عدم الانتشار فى الاسواق
 

 : يعتبر التضخم وانخفاض القوة الشرائية للعملة إحدى عناصر الاختلال الموسمي 37السؤال 

 التصحيح: الاختلال النقدي....  خطأ – صواب
 

: أن يحتل مواطنو الدولة المضيفة وظائف عليا، ومقاعد في مجالس إدارة الشركات يعد من الإجراءات المنحازة التي  38السؤال 

 الشركات الاجنبيةتتخذها الحكومة ضد 

 يعد من الاجراءات المحايدةالتصحيح: .....  خطأ – صواب
 

 : في الاستثمار الأجنبي يعد أهم اللاعبين في البيئة السياسية هم: حكومة البلد الأم بنفوذها في سن القوانين 39السؤال 

 ثم اجهزتها الادارية التي لها سلطة التنظيم وتنفيذ القوانين  والإجراءات

 حكومة البد المضيف ... الخالتصحيح: .....  خطأ – صواب
 

 : إن تكاليف الانتاج المرتبطة بممارسة الأعمال في الدول الأجنبية تكون عادة اقل في الدول النامية 40السؤال 

  خطأ–  صواب
 

ردء المخاطر ومن ثم تقوم : قيام الشركة الأجنبية بالتأمين ضد الحروب والاضطرابات يعد احدى استراتيجيات  41السؤال 

 شركات التأمين بتقديم تعويض للشركة المتأثرة في حالات الحروب

 خطأ-  صواب
 

 .: ........... يستخدم بصفة أساسية في شركات التصنيع بينما، الامتياز يعمل بصفة أساسية في شركات الخدمات 42السؤال 

 عقد الوكالة

 عقد الترخيص

 .عقد الادارة والتشغيل

 .التسليمعقد 

 



: ..........هي ممارسة وظائف الإدارة من تخطيط وتنظيم وتوجيه ورقابة لخدمة وظائف المنشأة من إنتاج وتسويق  43السؤال 

 .وتمويل وأفراد

 .الإدارة الدولية

 .الأعمال الدولية

 .إدارة الأعمال

 .إدارة الأعمال الدولية

 

 والرسومات الهندسية، والتوصيفات الفنية التي تستخدم في الانتاج: التقنية الناعمة: تشمل الآليات،  44السؤال 

 التصحيح: التقنية الصلبة.....  خطأ – صواب

 

 : القدرة على الاحتفاظ بالأرباح وتحويلها: يعد من العوامل المؤثرة في القرارات المتخذة في الشركات العالمية 45السؤال 

 خطأ-  صواب

 

أمام الواردات، تعتبر احدى السياسات المالية التي تفرضها : الحواجز الجمركية أو غير الجمركية التي تفُرض  46السؤال 

 الحكومة لحماية الصناعة المحلية

  تعتبر احدى السياسات الحمائية وسياسات التنمية الاقتصاديةالتصحيح:  ....   خطأ–  صواب

 

 ..........:: كل ما يلي يعد من افتراضات نظرية الميزة المطلقة ماعدا 47السؤال 

 مصاريف للنقل والمواصلات والاستخراجوجود 

 .سهولة إنتقال عناصر الإنتاج في الدولة

 .إستحالة إنتقال عناصر تقنية الإنتاج بين الدول )خارج الدولة(

 .ثبات تكلفة الوحدة مهما كان حجم إنتاجها

 

يتواجد فيها عمالة غير موظفة إذا اعتمد  : ان استثمار أجنبي يمثل دون شك إضافة للدخل القومي في ذلك البلد التى 48السؤال 

 نشاط مكثف لاستخدام الايدي العاملة

 خطأ-  صواب

 

: إن القدرة على بناء حجم مبيعات قوي من خلال زيادة الخبرة بالسوق بالإضافة إلى مزايا انخفاض التكاليف مقارنة  49السؤال 

 :.................-بالمنافسين ، يتحقق من خلال

 .متأخر للسوقالدخول 

 الدخول مبكرا للسوق

 .عدم دخول السوق

 .الدخول مبكرا ومتاخرا للسوق

 

 : أن الشركات المستثمرة في الخارج، هي الأكثر تصديراً مقارنة بالشركات التي ليست لديها استثمارات 50السؤال 

 خطأ-  صواب

 

 .: تعود نظرية الميزة المطلقة للعالم الاقتصادي: ريكاردو 51السؤال 

 دم سميثالتصحيح: ا .....    خطأ – صواب

 

 :-..............: يعد كل ما يلى من أهمية الإدارة الدولية ماعدا 52السؤال 

 .خفض المخاطرة

 .خفض المبيعات

 .خفض التكاليف

 .خفض الاهدار البيئى

 

 التعامل مع المخاطر السياسية: التأمين ضد المخاطر يعتبر من الاستراتيجيات التي تطبقها الشركات في  53السؤال 

 خطأ-  صواب

 



  .............: تجنب التكاليف المرتبطة بعملية تأسيس العمليات الصناعية في الأسواق الأجنبية يتحقق فى 54السؤال 

 .الامتياز

 .التصدير

 .الوكالة

 .عقود تسليم المفتاح

 

مع باقي دول العالم، وكذلك مدى قدرتها على اقتناء موارد وسلع  : يعكس ......... المركز المالي للدولة في تعاملها 55السؤال 

 .خارجية

 .الميزان التجارى

 الميزان السلعى

 .ميزان مدفوعات

 .سجل الموازنة

 

: مجموعة المعارف والمعتقدات والفنون والقوانين والقيم والعادات والقدرات التي تميز مجموعة بشرية عن أخرى،  56السؤال 

 :هذا هو تعريف

 البيئة الاجتماعية والثقافية

 البيئة الثقافية

 الثقافة

 البيئة الاجتماعية

 

: النظرية التي تعبر عن وضع يكون فيه الدافع الأساسي للشركة للاستثمار في الخارج هو الاحتكار وذلك لأنها تمتلك  57السؤال 

 :تقنية جديدة او ادارة ابداعية.. هذه النظرية تسمى

 الأولى في الميداننظرية الشركة 

 نظرية الشركة القائدة

 نظرية الاستئثار

 نظرية دورة حياة السلعة

 

 :: الحراك الاجتماعي احد العوامل المؤثرة في نشاط الشركات الدولية، ويشير الى 58السؤال 

 التفاعل الاجتماعي في السوق المستهدف

 امكانية الانتقال من طبقة الى اخرى في السوق المستهدف

 المشكلات الاجتماعية في السوق المستهدف

 لا شئ مما سبق

 

 :.............-: من يقوم بالأعمال الدولية 59السؤال 

 .الشركات الدولية، العالمية، الاقليمية

 .الشركات متعددة الجنسيات، عابرة القارات، العالمية

 .الشركات المحلية، عابرة القارات، العالمية

 .متعددة الجنسيات ، العالميةالشركات الدولية، 

 

: إذا كانت الشركة الأجنبية تستورد مدخلات الإنتاج كالمواد الخام والمنتجات الوسيطة من الخارج بدلاً من الاعتماد  60السؤال 

 على المدخلات المحلية، يزيد ذلك من جانب المقبوضات في ميزان المدفوعات للبلد المضيف

 سوف يكون سالبًا التصحيح: ... .   خطأ – صواب
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